

PODMÍNKY PRO PŘIJETÍ VE ZKRATCE
BAKALÁŘSKÝ STUDIJNÍ PROGRAM
TECHNIKA A TECHNOLOGIE V DOPRAVĚ A SPOJÍCH (TET)
REALIZOVÁNO V PRAZE VE SPECIALIZACÍCH
DOS, ITS, LED, LOG
V PREZENČNÍ A KOMBINOVANÉ FORMĚ

Uchazeči jsou přijímáni ke studiu po splnění všech stanovených podmínek a na základě vyhodnocených kritérií stanovených pro jednotlivé studijní programy pro AR 25/26 *Příkazem děkana č. 3/2024 Vyhlášení přijímacího řízení a zveřejnění podmínek pro přijetí ke studiu na ČVUT v Praze fakultě dopravní pro akademický rok 2025–2026*

Přijímacím kritériem je výsledný počet dosažených bodů, podle kterého je stanoveno pořadí uchazečů ve vybraných vyhlašovaných programech.

Každý uchazeč získá výsledný počet bodů na základě přijímací zkoušky či na základě výsledků předchozího studia dle specifik jednotlivých programů.

Písemnou přijímací zkoušku pro studijní program TET KONAJÍ uchazeči, kteří vykonali maturitní zkoušku:

1. dříve, než v kalendářním roce 2011 (včetně uchazečů ze Slovenské republiky)
2. v zahraničí (s výjimkou Slovenské republiky)
3. na zahraniční škole s působností v ČR

Písemná přijímací zkouška pro tyto uchazeče se skládá z testu z matematiky, kde uchazeč prokazuje schopnost samostatně řešit úlohy v rozsahu středoškolské matematiky průměrné obtížnosti. **Minimální počet bodů pro přijetí do studia, který je nutné získat u písemné přijímací zkoušky, je pro akademický rok 2025–2026 stanoven na 5 bodů.**

Detaily a podklady k písemnému testu z matematiky naleznete v *Příkazu děkana č. 3/2024 Vyhlášení přijímacího řízení a zveřejnění podmínek pro přijetí ke studiu na ČVUT v Praze fakultě dopravní pro akademický rok 2025–2026* na straně 11.

Písemnou přijímací zkoušku pro studijní program TET NEKONAJÍ:

- uchazeči, kteří vykonali společnou (státní) část maturitní zkoušky v ČR a SR
- body za tuto část přijímacího řízení jsou jim přiřazeny na základě výsledku maturitní zkoušky (viz. *Hodnocení společné a profilové části maturitní zkoušky*)

Minimální počet bodů, pro studijní program TET, který je nutné získat pro přijetí do studia pro akademický rok 2025–2026 je stanoven na 9 bodů.

Maximální počet bodů, který je možné získat v rámci přijímacího řízení pro akademický rok 2025–2026 je 20 bodů.

Detaily a podklady k písemnému testu z matematiky naleznete v *Příkazu děkana č. 3/2024 Vyhlášení přijímacího řízení a zveřejnění podmínek pro přijetí ke studiu na ČVUT v Praze fakultě dopravní pro akademický rok 2025–2026* na straně 10.

Hodnocení společné a profilové části maturitní zkoušky

Výsledky maturitní zkoušky jsou přepočítány do bodového ohodnocení od 0 do 20 bodů.

Dosažené výsledky maturitní zkoušky se vyhodnocují podle vzorce: $VPB = \{8 \times (Z1+Z2)\} + (ZM+ZF)$

Kde význam jednotlivých veličin ve vzorci je následující:

- Z1 *prospěch z 1. povinného předmětu státní maturitní zkoušky (dosazeno v intervalu hodnot 0–1 převedené dle procentuálního hodnocení)*
- Z2 *prospěch z 2. povinného předmětu státní maturitní zkoušky (dosazeno v intervalu hodnot 0–1 převedené dle procentuálního hodnocení)*
- ZM *absolvování maturitního předmětu Matematika v jakékoliv části maturitní zkoušky (při splnění podmínky získá 2 body)*
- ZF *absolvování maturitního předmětu Fyzika (při splnění podmínky získá 2 body)*

PODMÍNKY PRO PŘIJETÍ VE ZKRATCE
BAKALÁŘSKÝ STUDIJNÍ PROGRAM
TECHNIKA A TECHNOLOGIE V DOPRAVĚ A SPOJÍCH (TET)
REALIZOVÁNO V PRAZE VE SPECIALIZACÍCH
DOS, ITS, LED, LOG
V PREZENČNÍ A KOMBINOVANÉ FORMĚ

Výsledky přijímacího řízení

Výsledky budou zveřejněny do 27. června 2025 v aplikaci přihláška: www.prihlaska.cvut.cz po zadání kódu své přihlášky.

Rozhodnutí děkana o přijetí, či nepřijetí ke studiu bude uchazečům zasláno výhradně elektronicky do 30 dnů od ověření podmínek pro přijetí ke studiu. Součástí rozhodnutí je i odůvodnění a poučení o možnosti odvolání se proti rozhodnutí ve lhůtě 30 dnů od jeho oznámení. Uchazeč má právo nahlížet do spisu až po oznámení rozhodnutí.

Sdělením rozhodnutí o přijetí ke studiu vzniká uchazečům právo na zápis do studia. **Zápis do studia na pracovišti v Praze a Děčíně bude probíhat výhradně online v několika termínech.**

Termíny zápisů budou zveřejněny v aplikaci přihláška: www.prihlaska.cvut.cz a na internetových stránkách Fakulty dopravní: www.fd.cvut.cz/studenti/prvak-zapis.html.

Uchazeč se stává studentem dnem zápisu do studia.

Kompletní podmínky přijímacího řízení pro AR25/26 jsou uvedeny v *Příkazu děkana č. 3/2024 - Vyhlášení přijímacího řízení a zveřejnění podmínek pro přijetí ke studiu na ČVUT v Praze fakultě dopravní pro akademický rok 2025–2026.*